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Sperm hicreleri Zigot

eeese

Yumurta hicreleri

Yetiskin birey
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Yukaridakilerden hangileri mayoz boliunme olayi-
cir?

A)lvell
C)lve IV

B) Il ve IV
D) I, 11, Il ve IV

Devenin yasadigi ortama uyum saglayici ozellik-
lerine asagidakilerden hangisi ornek verilemez?
A) Bacaklarinin uzun olmasi

B) Ayak tabanlarimin genis olmasi

C) Kirpiklerinin uzun olmasi

D) Yavas hareket etmesi

Hemofili hastaligi geni h ile gdsterilir ve cekiniktir.

Geni tasiyici bir anne ile hemofili hastasi bir baba-
nin dogacak cocuklan hemofili bakimindan asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

B) X"y
D) X"y

A) XHxH
c) xheH

Asagidaki araclardan hangisinde “ylzey alar ki-
glltdlerek basincin artinlmasi” amaglanmamistir?

A

Kar ayakkabisi

Futbol ayakkabisi
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Balta Kihg

Esit bdlmeli homojen cisim sivimn
icinde sekildeki gibi dengededir.

Buna gdre, cismin digarida kalan kismi kesilerek
tekrar siviya birakilirsa, denge durumu asadgida-
kilerden hangisi gibi olur?

A) B}
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D) —

Gozyag bitkisi

Geng bitk
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Kiraz Kiraz fidesi

Patates Patates bitkisi

Yukarida verilen tireme bicimlerinden hangisinde
mayoz bolunmenin etkisi gorulebilir?

A) IV B) Il Cill D)

Yukandaki kimyasal tepkime en kiiciik tamsay-
larla denklestirildiginde X ve Y “nin sayisal degeri
ne olur?

X
A) 2
B) 4
C) 6

D) 2
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(1) Metaldir benim adim
(2) Bilesiklerimde elektron alinm

(3) Demir, aliminyum, berilyum, lityum

4) Iyonik ba$j yapan drneklerim

Metallerle ilgili verilen siirde kac numaral dizede
bilgi yanhsi yapilmistir?

AN B) 2 C)3 D) 4
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Periyodik cizelgede elementlerin atom numaralar

okla gbsterilen ydnlerin hangilerinde artar?
A)lvelll B) I ve IV

Cyl ve Il D) Il ve IV

Tabloda bazi taneciklerin nétr haldeki proton sayilan
verilmistir.

Tanecik Proton sayisi
x a9
Y 11
Z 19
T 10
M 6

Buna gére hangi iki element periyodik gcizelgede
ayni grupta yer alir?

Ay Xve T B)Y ve £
C)YveT D) Zve M
Bilesik |(Kowvalent Iyonik
Formiulii bag bag
1 CacClz o’
2 ole o
3 NHz o
4 KF o

Yukaridaki eglestirmelerden hangisinde yanlig bir
isaretleme yapilmigtir?

AY 1 B) 2 c)3 D) 4

Elektron dagiimi verilen X ve Y elementleri
arasinda olusan bilesigin formili hangi secenek-
te dogru verilmistir?

A) XY B) YX, C) XY, D) XY,
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Cizelgede godsterilen elementlerin olusturduklari
badlarla ilgili asa@idakilerden hangisi sdylene-

mez?

A) X ve Y arasinda iyonik bag olusur.
B) ¥ ve T arasinda kovalent bag) olusur.
C) ZT bilesiti iyonik bagjhdir.

D) X kendi atomlanyla bag yapabilir.
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Yukandaki maddelerin dogru oklarla eslestirilebil-
mesi icin oklann c¢izimleri nasildir?

A ————
>

B} % ’ %

I. Tatlan eksidir.

II. Tumusol kagidim kirmizi renge dénGstirdr.

IlIl. Ele kayganhk hissi verr.
Yukanda verilen ozeliklerden hangileri asitlere
aittir?

A) Yalmz |
C) It ve il

B)lvell
D)1, lve Il

Asagidakilerden hangisi asit yagmurlarinin olum-
suz etkilerinden biri degildir?

A} Omanlarda agaclarin yapraklarinin bozulmasina
yol agar.

B) Toprak  6rtdsinin
zenginlesmesini saglar.

icerdigi  maddelerce

C) Araba ve diger metal ylzeylerin aginmasina yol
agar.

D) Insanlann cildini tahris eder.
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Tanecik modeli verilen tepkimenin denklesmesi
icin urunler tarafina asagidakilerden hangisi
eklenmelidir?

A)& B D
"G00 @0

insan kulagi en az 10-'s aralikli titresen sesleri
algilayabildigine gére bir engele dogru bagiran
gbzlemci sesinin yankisini net bir sekilde duya-
bilmesi i¢in engel ile gozlemci arasindaki uzak-
lik en az kag m olmalidir?

A 1,7 B) 3,4
C) 17 D) 34

Demir Alkol

Hava ”'Kum’ ;

Ses sekildeki ortamlarin hangisinde en hizh ya-
yihr?

A) Demir B) Alkol
C) Hava D) Kum

Asagida ses icin sdylenen yargilardan hangisi
yanhgtir?
A) Sesin siddeti ses dalgasinin genligine baghdir.

B) Enerijisi blyik olan ses dalgasinin genligide bu-
yOktar,

C) Sesin daha uzaklara iletiimesi siddetinin artiril-
masi ile saglanir.

D) Ayni ses kaynagindan degisik siddette ses (re-
tilemez.

Asagidaki grafikler 1 saniyedeki dalga sayisi-
ni gostermektedir.

Mehmet, Fatih, Fatma ve Tilay yukandaki
tabloya bakarak yorum yapmislardir.

Buna gére hangi 6grencinin yaptig: yorum

A e
) ‘Sicaklik arttik Ses en hizli kat;
sesin hizi artar, ‘ ortamda yayilr. |




Zil Davul Flit

Zil, davul ve flit ile ilgili asagidaki ifadeler-
den hangisi dogrudur?

A) Zilin tokmag@! daha hizlica hareket ettirilir-
se daha ince ses olusur.

B) Davuiun ortasina vurulunca olusan ses,
kenara vurulunca olusan sesten daha ka-
hindur.

C) Flitteki deliklerin hepsi kapatilirsa en tiz
ses olusur.

D) Flutteki deliklerin acik ya da kapal olusu
sesin kalinh@ini etkilemez.
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Sekildeki kaplarda bulunan sulanin tane-
ciklerinin toplam hareket enerjileri arasin-

daki iligki nasildir?
AK>L>M BIK>L=M
C)M>g_>‘K D)K=L=M
Yandaki kavram hari- 0
tasinin dogru bir se- K
kilde tamamlanmasi Sl
igin numarah yerlere l/_§§§,,
asagidakilerden han- 533;3;1 t\u-rudur
gisi gelmelidir? - 4
i [

I I Il
A) siddet enerji desibel
B) frekans titresim enerji
C) titresim frekans hertz

)
D) frekans titresim siddet
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Isica yalitilmus 1, 11, 1ll ortamlarinin hangile-

rinde, cisimler arasindaki i1s1 aligverigi sira-
sinda i1sinin akis yéni yanhs gosterilmistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) fvell D) I, lvelll

Bir ksilafonun K, L, M tuslarina baget ile vuru-
larak sesler elde ediliyor. L tusundan elde edi-
len ses, frekansi verilen diyapazonu titrestiriyor.

Buna gére, K ve M tuglarindan elde edilen
seslerin frekanslari asagida verilenlerden
hangisi olamaz?

K M
A) 326 Hz 536 Hz
B) 408 Hz 728 Hz
C) 512 Hz 328 Hz
D) 288 Hz 546 Hz
Bir telde olusturulan
X ' :
- sesin frekansi, telin
T T uzunluguyla ve kalin-
T 5 hgyla ters orantiidir.
Ayni maddeden vya-

pilmis X, Y, Zve T tel-
leri givilere baglanarak esit miktar geriliyor.

Ayni sekilde titrestirilen tellerin hangisin-
den ¢ikan sesin frekansi en biiylik olur?

A) X B) Y C)Z DT



